11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 70

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2007 11:22:46

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.02.2007 21:45:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21826/answer/21827




YBaxaemas Jlrommuia! O6ocTpeHre CUMIITOMOB TI0CJIe MHCTHJUIALNM (MK YXYAIIeHNEe COCTOSTHUS
OONIbHOTO) SIBJSIETCS TOBOAOM MIJISI TTPOBEHEHUS KOPPEKLIuY IedeHus. Bam HeoOxoqumo o0CyOuTh 9Ty
mpo6IeMy CO CBOMM JiedaliuM BpauoM. C yBaxKeHHEM.



